

RECOMANDARE

Am început colaborarea cu firma ATC SYSTEMS SRL din Gheorgheni încă din anul 2000. ATC SYSTEMS ne-a asigurat permanent servicii profesionale de proiectare și instalare sisteme de securitate: sisteme de alarmă la efracție și sisteme de supraveghere video cu circuit închis TVCI.

În anul 2013, odată cu participarea la o demonstrație a sistemelor de securitate cu ceață PROTECT, am fost încântați de la bun început de eficacitatea sistemului și de activarea rapidă a tunurilor de ceață în cazul unui eveniment de efracție sau jaf, așadar nu am avut motive să nu decidem de îndată dotarea caselor de schimb valutar cu aceste sisteme active de protecție. Am optat pentru un sistem de securitate independent de cel deja existent, configurând astfel un al doilea inel de protecție. Tunurile de ceață asigură o protecție totală, semnalul de activare în afara orelor de program se transmite de către sistemul de alarmă la efracție, iar un detector combinat pasiv în infraroșu și microunde asigură semnalul secundar de confirmare a efracției. În timpul orelor de program, activarea tunului de ceață se realizează prin intermediul unui buton de panică dedicat.

Sistemele de securitate cu ceață PROTECT protejează din luna septembrie 2013 unitățile noastre, case de schimb valutar, precum și casa de locuit și considerăm că această soluție de protecție activă ne-a schimbat viața. De atunci suntem mai liniștiți, știind că familia, angajații precum și bunurile și valorile sunt în siguranță. Tunurile de ceață sunt fiabile, funcționează fără alarme false, sunt silențioase, au un consum redus și au un raport excelent investiție / eficiență.

Așadar recomand dotarea obiectivelor cu aceste sisteme de securitate active, deoarece le considerăm soluția de protecție cea mai eficientă, în câteva de secunde de la activare asigurând protecția reală a obiectivului, astfel nu mai suntem expuși la riscul aferent duratei de intervenție a echipajului de intervenție care este mai mare decât durata derulării unei efracții, nu mai amintesc de tentativele de jaf, unde fiecare secundă contează!

Gheorgheni la 08.04.2014.

EXCHANGE HOUSE SRL

Administrator

Barabás Attila

